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Exercice Printemps 05
Représentation matricielle / Algébre
linéaire
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Exercice 1 On reprend l'exercice de révision 2 de mercredi. Soient %#; = (1,X +1,(X + 1)2) et f €
Z (Ro[X]) lapplication telle que matg, (f) = A.

1. Vérifier que % est bien une base de Ro[X].

2. Déterminer f.

3. Déterminer Im (f) et Ker (f).

Exercice 2 Soient f et g deux endomorphismes d’un espace vectoriel E. On suppose que f et g commutent :
fog=go f. On suppose également que

E =Ker (f)+ Ker(g).

1. Montrer que go f = 0g(p).
2. En déduire que Im (f) C Ker (g).

3. On suppose de plus E de dimension finie et Ker (f) et Ker (g) en somme directe. Montrer alors que

Im (f) = Ker (g).



